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Θεία Λειτουργία του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου τέλεσε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος
Χριστού την Γ΄ Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, στις 18 Μαρτίου 2012, ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωισών Κύριλλος.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας Επίσκοπος Κάμενσκ και Αλαπάγιεφσκ χειροτονήθηκε ο
αρχιμανδρίτης Σέργιος Ιβάννικωφ.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος,
Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Αικατερινμπούργκ και Βερχοτούργιε Κύριλλος, οι
Αρχιεπίσκοπο Σαμάρας και Σύζραν Σέργιος, Νίζνι Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος, οι Επίσκοποι
Βίντοννογιε Τύχων και Σολνετσνογκρόσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας, κληρικοί της επαρχίας Μόσχας και νεοεκλεγείς Επίσκοποι της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας.

Ακόμα συμμετείχαν οι φιλοξενούμενοι από άλλες κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες:
Αρχιμανδρίτης Σπυρίδων Κατραμάδος, Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της
Ελλάδος με αρμοδιότητες στην ανάπτυξη του θρησκευτικού τουρισμού και ο Αρχιμανδρίτης Τίτος
Ταμπακακης, Γραμμαέας της Συνοδικής Επιτροπής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Στη μικρή είσοδο ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προήγαγε στο βαθμό του
μητροπολίτη τον Αρχιεπίσκοπο Σαμάρας και Σύζραν Σέργιο εξαιτίας ιδρύσεως της Ιεράς
Μητροπόλεως Σαμάρας και τον Αρχιεπίσκοπο Νίζνι Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιο εξαιτίας της
ιδρύσεως της Ιεράς Μητροπόλεως Νίζνι Νόβγκοροντ.

Επίσης σε βαθμό Αρχιμανδρίτη προήχθησαν νεοεκλεγείς Επίσκοποι της Ρωσικής Εκκλησίας.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προέβη σε ιερατική χειροτονία του διακόνου Σεργίου
Κοζακώφ, κληρικού του Ναού του Γενεθλίου της Θεοτόκου στο Πούτινκι και χειροτόνησε φοιτητή
της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας Αλέξανδρο Ανδρέγιεφ σε διάκονο.



Επίσης παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο αντιπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών παρά τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Αρχιμανδρίτης Λεωνίδας
Γκορμπατσώφ και ο Πρόεδρος της εταιρίας Interros κ. Ποτάνιν.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας νουθέτησε
καταλλήλως τον νεοχειροτονηθέντα Επίσκοπο Σέργιο και του παρέδωσε αρχιερατική ράβδο.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος προσκύνησε το Τίμιο και Ζωοποιό Σταυρό του Κυρίου και εν συνεχεία
κήρυξε το θείο λόγο.

Λαμβάνοντας υπόψη την προσφορά του Προέδρου της εταιρίας Interros κ. Ποτάνιν στη Ρωσική
Εκκλησία και τα 50α γενέθλιά του ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας του
απένειμε παράσημο του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ Α΄ Τάξεως.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54414/
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